



ПРОГРАММА
ОТ РОЖДЕНИЯ
ДО ШКОЛЫ

УМК – к инновационной программе «От рождения до школы»



«ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» — это Программа, помогающая педагогам дошкольного образования организовывать качественный образовательно-воспитательный процесс, создавать благоприятные условия для полноценного проживания ребенком дошкольного детства в детском саду.

Она включает в себя 7 золотых принципов дошкольного образования.

Более 80% детских садов работают по программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ», так как это оптимальное сочетание классического дошкольного образования и современных образовательных технологий.

Программа «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» обеспечена учебно-методическим комплектом (УМК), который постоянно обновляется и дополняется, учитывая новейшие достижения науки и практики отечественного и зарубежного дошкольного образования. При этом все ранее изданное к Программе, безусловно, сохраняет свою актуальность.

В бренд «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» входят:

- методические пособия;
- примерное комплексно-тематическое планирование к программе;
- конспекты и сценарии занятий;
- наглядно-дидактические пособия;
- рабочие тетради;
- хрестоматии.

Подробнее с УМК к Программе можно познакомиться



УМК по направлению «Познавательное развитие»



Юный эколог. Парциальная программа экологического воспитания. 3–7 лет. ФГОС

Парциальная программа С.Н. Николаевой «Юный эколог» рекомендуется в рамках реализации принципа вариативности содержания программы «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

Парциальная программа «Юный эколог» соответствует ФГОС ДО и решает задачи образовательной области «Познавательное развитие».

Программа направлена на формирование основ экологической культуры у детей 3–7 лет в условиях детского сада. Программа разработана на основе теоретических и экспериментальных исследований в области экологического воспитания дошкольников, проводимых автором на протяжении десятков лет.

Программа «Юный эколог» обеспечена учебно-методическим комплектом:

- методическими пособиями (пособия включают: календарное планирование, конспекты, рекомендации для воспитателей по проведению занятий);
- пособие для самостоятельной работы детей (виде календаря сезонных наблюдений);
- плакаты;
- наглядно-дидактическое пособие.

Программа может использоваться при написании вариативной части основных образовательных программ ДОО, а также в учреждениях дополнительного образования.

Предлагаемая система работы с детьми построена на использовании известных русских народных сказок, которые знакомы малышам и которые они с удовольствием вновь и вновь слушают и обыгрывают, важное место отведено игре, наблюдениям, прогулкам, экскурсиям, формируя у детей первые представления о мире растений и животных и их зависимости от условий жизни.

Книги содержат:

- календарное планирование;
- конспекты занятий;
- наблюдения;
- рекомендации для воспитателя по проведению занятий.

Пособие адресовано педагогам дошкольных образовательных организаций, студентам и преподавателям педагогических колледжей и вузов.





Тема «Солнце». Комплект (конспекты + наглядно-дидактический материал). 3-5 лет. Программа, основанная на ECERS

Пособие издано в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

Данный комплект входит в серию пособий, созданный коллективом авторов под руководством Д. Краер, и содержит тщательно разработанную технологию работы с детьми 3–5 лет, основанную на многолетнем опыте наблюдения за работой ДОО и оценке их образовательной среды по Шкале для комплексной оценки качества образования в дошкольных образовательных организациях (ECERS).

Данное пособие по теме «Солнце». Эта тема посвящена одному из самых важных природных объектов. Дети узнают о его пользе, опасностях, с ним связанных, и способах защиты от вредного воздействия.

Книга содержит образовательные задачи и планирование работы с детьми 3–5 лет, сценарии занятий, советы по наполнению центров активности и обогащению свободной игры детей. В комплект к пособию подобран «Наглядно-дидактический материал», который поможет педагогам подготовиться, и организовать интересные занятия, сопровождая наглядностью весь воспитательно-образовательный процесс.

Книги серии «Программа, основанная на ECERS» подходят для использования педагогами, работающими по программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ», в качестве дополнительного материала. И могут применяться как в массовых детских садах, так и группах кратковременного пребывания, разновозрастных группах, малокомплектных и частных детских садах.



Пособия изданы в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ». В пособии представлена система работы по формированию у детей 4 – 5 лет элементарных математических представлений.

Книги содержат:

- примерное планирование программного материала на год;
- примерные конспекты занятий;
- дидактические игры и игровые упражнения;
- дополнительный материал, позволяющий расширить содержание работы с детьми;
- рекомендации по организации развивающей среды.



Рабочие тетради



Пособия изданы в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

В пособиях представлены система организации работы по ознакомлению с предметным и социальным окружением детей 5-6 лет, с учетом интеграции разных видов детской деятельности. Предложенная система работы включает беседы, экскурсии, наблюдения, игровые задания, элементарные опыты и многое другое

Книга содержит:

- методические рекомендации по организации работы с детьми 5-6 лет;
- конспекты занятий по ознакомлению с предметным окружением;
- конспекты занятий по ознакомлению с социальным окружением;
- дополнительный материал, позволяющий расширить содержание работы с детьми с помощью дидактических игр.



Сборник дидактических игр по ознакомлению с окружающим миром. 4-7 лет. ФГОС

В пособии, выпущенном к программе «От рождения до школы» и соответствующем ФГОС, представлены дидактические игры, знакомящие детей 4-7 лет с окружающим миром, даны подробные методические рекомендации по их проведению.

Книга адресована педагогам дошкольных учреждений и родителям.





Ознакомление с окружающим миром. Конспекты занятий для работы с детьми с ЗПР. 6–7 лет. ФГОС

Пособие издано в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

В методическом пособии представлены комплексно-тематическое планирование работы, примерные конспекты занятий по ознакомлению с окружающим миром и развитие речи с детьми 6–7 лет с ОВЗ с задержкой психического развития, даны рекомендации психологам и воспитателям по работе с детьми указанной категории.

Представленное в пособии планирование занятий предполагает системный, комплексный подход к изучаемой в течение недели лексической теме, с включением всех специалистов (дефектолог, логопед, психолог, музыкальный руководитель, преподаватель изо, инструктор по физической культуре, воспитатель и др.) работающих с данной категорией детей. Книга содержит:

- комплексно-тематическое планирование работы с детьми 6-7 лет с задержкой психического развития;
- примерные конспекты занятий по ознакомлению с окружающим миром;
- рекомендации для работы воспитателя и психолога с детьми, испытывающими трудности в обучении.

Пособие адресовано учителю-дефектологу, логопеду, воспитателям групп компенсирующей и комбинированной направленности для работы с детьми указанной категории.





Преобразования. Развитие диалектического мышления в детском саду. 3-7 лет. ФГОС

Пособие издано в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

Книга рассказывает о том, что такое творческое диалектическое мышление и как в детском саду можно создать условия для поддержки и развития его.

Читатель найдет примеры того, что механизмы творчества являются общими для детей и взрослых и проявляются в таких разных явлениях культуры, как волшебные сказки, научные открытия и детские высказывания.

В методическом пособии описаны педагогические технологии, направленные на развитие детского творчества: конструирование диалектической задачи, образовательный диалог, планирование диалектического образовательного события.

Книга адресована педагогам дошкольных учреждений.



Пространство детской реализации: проектная деятельность дошкольников. 5-7 лет. Методическое пособие. ФГОС

Пособие издано в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ». В книге описывается методика работы по организации проектной деятельности в детском саду, которая является одной из составляющих пространства детской реализации. Данная форма взаимодействия ребенка и взрослого позволяет развивать познавательные, коммуникативные, регуляторные способности дошкольника, социальные навыки и др. Книга предназначена педагогам дошкольных учреждений, студентам, преподавателям психолого-педагогических специальностей, а также всем, кто интересуется возможностями активизации развития детей.

Мир физических явлений, опыты и эксперименты в дошкольном детстве. 4-7 лет. ФГОС

Пособие издано в рамках учебно-методического комплекта к программе «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ».

Книга посвящена развитию важной составляющей творческих способностей дошкольников — диалектическому мышлению. В пособие предлагаются несложные, близкие опыту дошкольников задания: все они носят ярко выраженный экспериментальный характер, позволяют ребенку экспериментировать, развивают познавательную инициативу. В процессе выполнения увлекательных опытов и экспериментов дети знакомятся с доступными физическими явлениями: процессами, отражающими три состояния вещества (твердое, жидкое, газообразное), и их переходами, тепловыми явлениями и давлением жидкостей и газов. Мир физических явлений, окружающий ребенка, дает огромные возможности для систематического развития диалектического мышления как компоненту общих умственных способностей. Предлагаемые исследования можно проводить с детьми в детском саду, начиная со средней группы и дома под руководством взрослого (педагога или родителя).





ФГОС Интерактивная игра для компьютеров и интерактивных досок "Счет, форма, величина". Годовой курс

Годовой курс «Счет, форма, величина» — это мультимедийный продукт, разработанный в соответствии с основной образовательной программой дошкольного образования «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» и предназначенный для работы как с интерактивной доской, так и с компьютером.

Курс адресован воспитателям, гувернерам, родителям и подходит для использования во время групповых и индивидуальных занятий с детьми в детском саду и дома.



Обеспечение устойчивого совместного мышления и эмоционального благополучия детей. 2 - 5 лет. Шкала SSTEW. ФГОС

Предлагаемая шкала построена аналогично шкалам оценки образовательной среды и предназначена для анализа и оценки практической деятельности педагога, направленной на развитие детских рассуждений, включая умение слушать собеседника, делать выводы, опираясь не только на собственное мнение, но и на мнение окружающих. Этот процесс авторы называют устойчивым совместным мышлением. Развитие этой способности может стать прочной основой успешного обучения ребенка в школе.

Использование шкалы позволит повысить качество работы в конкретной дошкольной образовательной организации. Кроме того, она может быть использована для повышения квалификации педагогов и для проведения исследований.

Родителям в помощь



Школа Семи Гномов - это система домашнего обучения от рождения до школы. Для каждого года создан свой комплекс развивающих книг. В его основе лежит уникальная методика, разработанная ведущими экспертами в области дошкольного образования. За кажущейся простотой заданий кроется поступательное развитие от простого к сложному в соответствии с психовозрастными возможностями ребенка. А в помощь взрослому в каждой книге есть Родительская страничка, которая содержит емкое, но лаконичное руководство к занятиям. Семь лет до школы — это семь героев, семь цветов радуги и семь шагов в будущее. Год за годом вместе с Гномами ребенок растет и развивается, получая удовольствие от учебного процесса. Что входит в систему?

[Базовый и расширенный курсы из 12 книг](#)

[Стартовый набор — для быстрого и легкого старта развивающих занятий по системе](#)

[Активити с наклейками - для тренировки ключевых навыков](#)

[Мастерская — для развития творческого мышления](#)